

JEGYZŐKÖNYV

A Leonbergi Ebtenyésztők Országos Egyesület közgyűléséről

Dátum: 2017.11.04.

Helye: Gastland Étterem M1

Időpontja: 14.00

Ismételt időpontja: 14.15

Megjelentek: a jelenléti íven szereplők

Tárgya: a meghívóban rögzített napirendi pontok

Jegyzőkönyv megnyitásának időpontja: 14:15 óra

Az egyesület elnöke megállapítja, hogy a jelenléti ív szerint a közgyűlés második időpontra határozatképes. Javasolja a közgyűlésnek, hogy a közgyűlés levezetésével bízzák meg Vida József elnököt, a jegyzőkönyv vezetésével Kerekes Mária tagot, a jegyzőkönyv hitelesítésére válasszák meg Létai Bonifác és Fikó Fruzsina tagot, szavazatszedő és szavazat számláló bizottságba Adamek Béla, Dr. Szántó Eszter tagot. Az elnök megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes.

A javaslatot a tagok egyhangúan elfogadják.

A levezető elnök a közgyűlést megnyitja, és ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat.

I.) Tisztségviselők választása

-vezetőség: 2 fő választása

-felügyelőbizottság: 1 fő választása

II.) Alapszabály módosítás és a szükséges változtatások elfogadása

Az adó 1 százalék fogadására jogosulttá váláshoz szükséges változtatások.

III.) Egyebek

Aktuális helyzet ábeszélése, egyesületi helyzet, segítők jelentkezése.

I. Tisztségviselők választása

A tisztségviselő tagok választása titkos szavazással történik. A szavazás eredménye: Elnökségi tagnak megválasztásra került Komendánt Péter 13 szavazattal és Fikóné Kutasi Betrix 13 szavazattal. Más szavazat nem érkezett.

Felügyelőbizottsági tagnak megválasztásra került Lapu Endre 13 szavazattal, egyéb szavazat nem érkezett.

1/2017.11.04. számú határozat:

A LEOE Vezetőségébe tagnak (Dr. Jenei István és Mácsai Katalin helyére) megválasztásra került Fikóné Kutasi Beatrix és Komendánt Péter

2 tag érkezik 15.20 perckor: Dandéné Bónus Klára és Dandé Ardrás

II. Alapszabály módosítása, a változtatások elfogadása

A tagok számára ismertetésre kerül a határozati javaslat alapszabály módosítására (1. Melléklet). A módosítások célja az, hogy a LEOE alkalmassá váljon a későbbiekben az 1%-ok fogadására.

A tagok egyhangú, 17 igen szavazattal meghozzák az alábbi határozatot:

2/2017.11.04. számú határozat:

A közgyűlés a határozati javaslatot alapszabály módosítására elfogadja.

III. Egyebek

A Vezetőség ismerteti a tagokkal, hogy az Egyesületből 3 tag kilépett. Dr. Jenei István (korábbi vezetőségi tag) és Mácsai Katalin (korábbi vezetőségi tag) néhány hónappal ezelőtt nem bejelentett pároztatást hajtott végre, illetve a kiskutyák megszületésekor értesítette az Egyesületet a szaporulatról. A fedezetés le nem jelentésével megsértették a tenyésztési szabályzatot. Szintén tenyésztési szabályzatba ütközik, hogy az anyakutyának sem az egészségügyi szűrései, sem tenyészvizsgálata nem volt meg a pároztatás időpontjában. Az alom törzskönyvezésével kapcsolatosan fent nevezettek kérelemmel éltek az Egyesület Tenyésztési Bizottsága felé, miszerint a kiskutyák standard származási lappal való ellátására valamiféle módot találjanak. A Tenyésztési Bizottság különjárási díj ellenében biztosította a lehetőséget a tenyésztőnek, hogy a Tenyésztési Szabályzatban előírt egészségügyi vizsgálati eredményeket pótlólagosan nyújtsák be, ill. hogy a tenyészvizsgát egy későbbi időpontban tegye le a szuka. Amennyiben az eredmények megfelelőek lesznek, illetve a szuka leteszi a vizsgát, az alom standard származási lappal való ellátásának akadálya nincsen, a törzskönyvezési folyamat a dokumentumok becsatolása után megindítható. Később azonban kiderült, hogy a szuka HD eredménye HD-C, és mivel a kan akivel pároztatták HD-B minősítésű, így a LEOE tenyésztési szabályzata értelmében az almot standard származási lappal ellátni nem lehetett volna. Tenyésztő a HD-eredmény megérkezése után a törzskönyvezési folyamatot az Egyesületünkénél nem is kérelmezte, hanem azt a MEOESZ-nél indította el. Ezzel egyidejűleg elkezdtek egy másik leonbergis Egyesület számára tagokat toborozni. Ekkor tagságuk (vezetőségi tagságuk) még érvényes volt. Amikor tudomásukra jutott, hogy a LEOE tud toborzási törekvéseikről, az Egyesület Elnökéhez intézett emailben tagságukról lemondtak. Szintén lemondott tagságáról a Felügyelő Bizottság egyik tagja, Török Csilla.


A közgyűlés megvitatja a 2018 évi programtervet, a Klubkiállítás tervezett időpontja és helyszíne a Komáromi CACIB, a Speciál kiállítást tavasszal Agárdon vagy Tatán tervezzük tartani. A kiállításokhoz segítő csapatra van szükség a szervezéshez és a lebonyolításhoz. Az Egyesület adminisztratív munkájához szintén segítőkre van szükség.

Elnök több napirendi pont és hozzászólás nem lévén a közgyűlést lezárja

Jegyzőkönyv lezárva: 16.30 órakor.

2017.11.04.


Vidó József
vezető elnök


Kerekes Mária
jegyzőkönyv vezető

Létai Bonifác hitelesítő

dr. Fikó Fruzsina hitelesítő

